RECONSTITUIÇÃO DE CEPAS

MRC Culturas de Referência Qualitativa

A Controllab é acreditada como **Produtor de Material de Referência Certificado** pela **Coordenação Geral de Acreditação (Cgcre do Inmetro)**, sob o n.º **PMR 0009**.

As cepas do MRC Culturas de Referência Qualitativa são provenientes da coleção de culturas NCTC (National Collection of Type Cultures), a mais renomada da Europa.





De acordo com o escopo publicado em www.inmetro.com.br

Cepas Controle

A Controllab é licenciada
UK Health Security
Agency (UKHSA), para as
coleções de culturas NCTC
(National Collection of
Type Cultures), NCPF
(National Collection of
Pathogenic Fungi) e NCPV
(National Collection of
Pathogenic Viruses).



National Collection

As Cepas Controle são cepas de referência autenticadas, certificadas com qualidade e reconhecimento internacional.



Instruções de Uso



Realizar a descontaminação da tampa e borda do frasco com Álcool Etílico 70%.



Remover a tampa e a rolha.



Adicionar 400 µL de Solução Fisiológica Estéril, sem conservante.



Homogeneizar suavemente fazendo movimentos circulares.



Semear em meio de cultura conforme recomendação do certificado que acompanha o material.



Incubar em atmosfera aerobiose, temperatura e tempo conforme recomendação do certificado que acompanha o material.







